TEST: Stellungsbeurteilung (Gedankenprozess)
a) Baue folgende Stellung auf:
Kcl, De2, Td1, hl, Lb3, e3, Sc3, d4, Ba2, b2, c2, e4, 2, g4, h2
Kg8, Dc7, Tasg, 8, Lc8, e7, Sc6, d7, Bab, b7, d6, €6, {7, g7, h7
b) Beurteile die Stellung und begriinde wie ab S.42

1. Materielles Kriafteverhaltnis

2. Vorhandene unmittelbare Drohungen

3. Sicherheit der Kénige

4. Bauernstruktur

a. Wo befinden sich offene Linien und Diagonalen?

b. Sind schwache Bauern vorhanden?

c. Gibt esirgendwelche starken Felder?

d. Wer kontrolliert das Zentrum?

e. Wer besitzt mehr Raum?

5. Aktivititat
a. Damen
b. Tirme
c. Laufer

d. Springer




